

Ее второе имя - беспредел

Шахтинская молодежь выразила свое отношение к коррупции

→ чистые руки

Елена ШАШКОВА

К чиновнику на прием приходит посетитель и просит подписать документ. После изучения бумаг представитель власти отказывается это делать.

Клиент достает конверт, из которого выглядывает толстая пачка долларов и кладет его на стол. Чиновник знает, что документ подписывать не стоит, но зеленые бумажки притягивают взгляд...

Так начинается видеоролик на тему противодействия коррупции, который представили на суд жюри конкурса социальной рекламы «Чистые руки» ученики лицея №6.

Работы оценивались по следующим критериям: художественная выразительность, содержательная проработка проблематики, техническое качество выполнения, новизна идеи и креативность.

40
студентов
и школьни-
ков из 18 об-
разовательных
учреждений
приняли участие
в городском
конкурсе со-
циальной
рекламы
«Чистые
руки».

Городской конкурс социальной рекламы проводился отделом по молодежной политике администрации г.Шахты в рамках областной долгосрочной целевой программы «Противодействие коррупции в Ростовской области на 2010-2012 годы». Ученики школ и лицеев, студенты техникумов и вузов представили работы в трех номинациях: плакат, анимация и видеоролик.

Основной целью конкурса было привлечение творческого потенциала молодежи к деятельности, направленной на снижение правового нигилизма среди населения, и формирование антикоррупционного общественного мнения. Лучшие работы направлены в комитет по молодежной политике Ростовской области для участия в областном конкурсе.

**Четыре сферы в Рос-
сийской Федерации яв-
ляются наиболее кор-
румпированными:**

- ✓ здравоохранение
- ✓ образование
- ✓ правоохранительные органы
- ✓ государственная служба.

**По данным управления по контролю за расследованием преступлений коррупционной направ-
ленности Следственно-
го комитета России.**



Социальный плакат Михаила НИКУЛЕНКО, ШФ ЮРГИ, 5 курс.



Кадр из видеоролика «Что выберешь ты?». Авторы – Александр ПЕРЕКА, ученик 11 класса, Виолетта БОГДАНОВА и Павел КОНОНЕНКО, ученики 10 класса лицея №6.



Кадр из анимации «Ее второе имя — беспредел». Автор Полина Долгих, ученица 11 класса школы №30



» Василий ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области:
«Если мы сами не развернемся лицом
к молодежи, не найдем четкие, понят-
ные рычаги, не определим алгоритм
действий, понятный для студентов, все
останется только разговорами, все дей-
ствия будут бесполезны. Ростовская об-
ласть должна стать территорией физи-
ческого, нравственного, духовного здо-
ровья и благополучия для всех людей,
которые здесь проживают»



**Максим
МЕДЯНИКОВ,**
начальник отдела
по молодежной политике
администрации г.Шахты:

– Этот конкурс проводится уже не в первый раз. Молодые люди всегда принимают в нем активное участие. Они выражают свое отношение к такому явлению, как коррупция, с помощью цивилизованных и доступных методов: плакатов, анимации и видеороликов. В этом году на суд жюри было представлено много интересных, серьезных и креативных работ. Молодые люди подошли к реализации своих проектов творчески и ответственно.

**Полина
ДОЛГИХ,**
ученица 11 класса школы №30,
первое место в номинации
«Лучший анимационный ро-
лика на тему противодействия
коррупции»:



– Сюжет моего ролика такой: женщину грабят, а потом в суде вора отпускают, потому что он дал взятку. Я считаю, что с такой ситуацией может столкнуться каждый. Отношение к коррупции у меня отрицательное, поэтому стараюсь внести свой посильный вклад в борьбу с этим явлением. Название моей работы тоже говорит само за себя: «Ее второе имя - беспредел». На самом деле тема коррупции очень многогранная. Я задумывалась: а что, если с моим близким родственником случится беда и ему потребуется уникальная операция? А чтобы сделать ее быстрее и не ждать очереди, врачи намекнут на взятку. Дать или не дать? Выбор очень сложный.



**Александр
ПЕРЕКА,**
ученик 11 класса лицея №6,
первое место в номинации
«Лучший видеоролик на тему
противодействия коррупции»:

– Когда мы услышали название конкурса «Чистые руки», то нам сразу пришла в голову идея снять сюжет про чиновника, которому предлагают взятку. Но он отказывается от нее, потому что хочет жить честно и не навлекать на себя и семью неприятности. Видеоролик называется «Что выберешь ты?». Главный герой принял правильное решение. Но брать или не брать взятки, каждый человек должен решить для себя сам. Это зависит от многих вещей: воспитания, нравственных ценностей. Полностью искоренить коррупцию, на наш взгляд, нельзя, но можно уменьшить ее масштаб.

**Михаил
НИКУЛЕНКО,**
студент 5-го курса Шахтинско-
го филиала Южно-Российского
гуманитарного института,
первое место в номинации
«Лучший плакат на тему про-
тиводействия коррупции»:



– В своей работе я выразил отношение к коррупции одной простой фразой, знакомой всем с детства: «Что такое хорошо и что такое плохо».

И предоставил возможность людям самим ответить на этот вопрос. Цель: подвести человека к осмыслению проблемы. Эта работа - мой первый опыт в конкурсах подобного рода. Я не ожидал, что займлю первое место. Сам я против коррупции и считаю, что она убивает человеческие ценности.